



## Sumário

Retificação de Edição Anterior 01

## Retificação de Edição Anterior

### PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE DISPENSA Nº 053/2022

Errata da publicação do Aviso de Dispensa nº 053/2022,  
publicado no dia 22/11/2022 no DOEM - Pág. 1 Referente a  
Dispensa:

ONDE SE LÊ:

Art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993.

LEIA-SE:

Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133 de 1º de abril de 2021.

Izabel Cristina Rocha da Silva  
Secretária Municipal de Meio Ambiente, Agricultura e  
Desenvolvimento Sustentável.

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO

Errata da publicação do Extrato de Contrato, publicado no dia  
01/12/2022 no DOEM - Pág. 1- Referente ao EXTRATO DE  
CONTRATO Nº 092/2022.

ONDE SE LÊ:

Itacajá-TO, 01 de novembro de 2022.

LEIA-SE:

Itacajá-TO, 01 de Dezembro de 2022

Itacajá-TO – TO, 13 de  
Dezembro de 2022

Izabel Cristina Rocha da Silva  
Secretária Municipal de Meio Ambiente Desenvolvimento  
Sustentável e Agricultura.



### Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá

Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro –

CEP 77720-000 – Itacajá -TO

**Maria Aparecida Lima Rocha Costa**

Prefeito Municipal

**Italio Brasil Costa Campos**

Secretário de Administração

